

INVĂȚĂMINTUL POLITICO-IDEOLOGIC U.T.C. — CADRU IMPORTANT DE EDUCARE A TINERILOR A SPIRIT MILITANT, REVOLUȚIONAR

— Ne-am propus, învârtește-se, să vă adresăm câteva întrebări în legătură cu un important eveniment din viața organizației noastre, a tineretului în general, și anume apropiata deschidere a învățămîntului politico-ideologic. Avind în vedere contextul deosebit în care se va desfășura în acest an învățămîntul politico-ideologic — context determinat de măsurile adoptate de Comitetul Executiv al partidului privind educarea comunistă, marxist-leninistă a tinerilor omenilor muncii — pentru început vă rugăm să ne definiți locul și semnificațiile acestei activități în preocupările U.T.C.

Interviu cu tovarășul
AUREL STOICA
secretar al C.C. al U.T.C.

— Ce se realizează în documentele de partid și de stat, explicarea argumentată a drumului pe care l-a parcurs poporul român sub conducerea partidului pentru a se ajunge la realizările de azi, ale socialismului, a-i ajuta pe tineri să cunoască eforturile, lupta și munca tenace pe care a dus-o clasa noastră muncitorească, determinând astfel înțelegerea datorită ce le revin în a prețui și dezvolta aceste realizări, a hărăzirea de a munci neobosit pentru împlinirea programului partidului. Formarea la tineri a unor convingeri politice profunde, educarea lor în spiritul militanț, revoluționar, propriu clasei muncitorești, al atitudinii combative intransigente față de influențele străine, față de modul de viață burghez și producțiile spirituale ale acestuia, față de fenomenul negativ, este strins legată de însuși conținutul conceptelor despre lume și viață a clasei muncitorești, a materialismului dialectic și istoric, a principiilor politice interne și externe a partidului și statului nostru. În acest context putem desprinde lesne locul și semnificația învățămîntului politico-ideologic U.T.C. care, conceput ca principalul cadru organizat de pregătire politică a tineretului, își propune prin formele sale să ofere fiecărui tinar posibilitatea ca în perspectiva mai multor ani, să studieze și să aprofundeze succesiv o problematică politică complexă, un vast material bibliografic, să-și formeze și să-și dezvolte pe această bază trăsăturile de militant comunist.

— În ce cadru se va desfășura această activitate. Ce perfecționări sînt de notat în raport cu situația din anii trecuți?

— Așa cum precizează hotărîrea Biroului C.C. al U.T.C., învățămîntul politico-ideologic U.T.C. se va desfășura la nivelul organizațiilor U.T.C. pe secții, sectoare, schimburi, C.A.P. ferme, școli, clase, ani de studii etc. El va fi organizat pe cicluri, diferențiate alți prin conținut și prin modalitățile de realizare. Ciclurile, a căror tematică orientativă a fost pusă deja la îndemîna organizațiilor U.T.C. sînt: „Partidul și tineretul, Uniunea Tineretului Comunist — organizația noastră revoluționară”, „Tradiții revoluționare ale clasei muncitorești și ale Partidului Comunist Român”, „Tineret

NICOLAE ARSENIU
(Continuare în pag. a II-a)



Oră în laboratorul de chimie al clasei a XII-a (Liceul „Unirea” Brașov).
Foto: PAVEL TINJALA

Dorind să vină în ajutorul tinerilor care participă la învățămîntul politico-ideologic U.T.C. și al propagandiștilor, „SCINTEIA TINERETULUI” va publica în fiecare lună

CONSULTAȚI

pentru temele din cadrul ciclului „PARTIDUL ȘI TINERETUL. U.T.C. — ORGANIZAȚIA NOASTRĂ REVOLUȚIONARĂ”
URMĂRIȚI CU REGULARITATE ZIARUL NOSTRU

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II, Nr. 6985 | 4 PAGINI — 30 BANI | LUNI 1 NOIEMBRIE 1971

Cum pregătim ora bilanțului?

SÎNTEM ÎN 1972!

...RĂSPUND TINERII DE LA SECȚIA CONSTRUCȚIILOR, A ȘANTIERULUI NAVAL DIN GIURGIU

S-ar fi convenit, poate, ca cei veniți în schimbul de dimineață, la 1 octombrie, să-și salute pe colegii lor, care lucraseră noaptea, cu urarea „La mulți ani!” urare obișnuită cu prilejul sărbătoririi revoluției. Gestul ar fi părut aici destul de firesc. Fără să știe însă că secția construcțiilor corp din cadrul Șantierului Naval din Giurgiu data a coincide cu împlinirea planului aferent lui '71, primul an al cincinalului. Și acestuia în condițiile în care sarcinile-angajament stabilite au fost cu 15 la sută mai mari decât cele prevăzute pentru patru trimestre precedente. Realizarea ne apare cu atât mai meritorie cu cât, după cum se știe, specificul activității este ascunderea din multe puncte de vedere cu cel din domeniul șantierelor — Se vorbeste despre dumștrii, în această funcție — 18 ani neîntrerupți, iar membrii săi cei mai tineri — peste 75 la sută dintre ei avind vârsta sub 30 de ani.

— Dacă veți cu orice preț să obțineți rezultate bune, precizează șeful de echipă Marin Mihai, ele nu întîrzie să vină. Normele, care la început și se par extrem de stricte, la o analiză mai atentă se dovedesc prea largi.

— Concret, echipa mea a produs numai în acest an în două rânduri să fie recalculat pe măsura posibilităților noastre.

— Nu era mai convenabil pentru cei 25 de oameni să lu-

O imagine sugestivă: gigantul siderurgic de la Galați.
Foto: C. CONSTANTIN

ÎN AMFITEATRUL CÎMPIEI

STUDENTII AGRONOMI LA MUNCĂ PATRIOTICĂ

La Cearamă, Jimbolia, Buzias, Pecica, Honoric, Nădlac, Udviș, Peciu Nou, lanurile de porumb, lucieile cu pomi, viile și grădinițele legumelor, au devenit, în luna octombrie, o carte deschisă din care au învățat cotidian cei 1400 de studenți ai Institutului Agronomic din Timișoara. „Cîștigul este dublu — ne declară tovarășul profesor universitar C.V. Oprea, șeful catedrei de agricultură generală: fermele primesc ajutor, într-o perioadă ultraaglomerată, iar pe de altă parte studenții au posibilitatea să cunoască și să se acomodeze cu lucrările specifice de toamnă. Întărirea laturii practice a învățămîntului, decedat de mare actualitate al formării specialiștilor noștri, își află așa cel mai fericit mod de realizare”.

muncă al unui fermier”. Pentru Constantin Dumitrică, student în anul I la economia agrară, acest debut original în studenție echivalază cu aflarea primelor „conturi” și operațiuni financiare. Utilul are aceeași valoare și pentru ceilalți colegi ai lui.

Cei care lucrează la Stațiunea didactică experimentală susțin că ei sînt cei mai avantați pentru că participă la edificarea noului complex de învățămînt superior agricol care se ridică la marginea Timișoarei. Au prins deja contururi laborioase și microfermele, facluțiile și soarelui. 95 la sută din lucrări au fost efectuate de studenți. 180 studenți, anul I, deci cei care vor beneficia de modernele săli de cursuri, amfiteatre,

M. OCTAVIAN
(Continuare în pag. a II-a)

ILIE NĂSTASE — un prinț al sportului alb

ION BĂIEȘU

L-am întâlnit pe Ilie Năstase pentru prima oară cu cîteva ani în urmă, într-un avion care ne ducea spre Bruxelles. Nu ne cunoșteam, adică eu nu știam că el e Ilie Năstase și nici el nu știa cum că eu sînt oarecarele miniuri de pix. Ne nimeriserăm venind de scune și discutăm, ca niște muritori ce eram, despre frica de înălțime, cînd am avut, deodată, revelația că nu am fost în preajma unuia dintre cele mai mari personalități ale sportului românesc. Năstase participa atunci la unul din primele lui turnee în lume și mi-a vorbit, strict omeneste, despre cumplita emoție care-l macină înainte de fiecare meci, despre uriașele descărcări nervoase care se petrec în timpul fulgerătoarelor schimburi de minge, despre antrenamentele de calm pe care le face atunci ca să nu se lase copleșit de frică și să-și revină în clipa cînd arbitrii se dovedesc orbi sau de-a dreptul de rea credință. „E îngrozitor să vezi, după ce-ai muncit pe brînci pentru o minge, ești furat în fața. Trebuie să înțelegi că nu poți să-ți dai seama că ai muncit și să-ți dai seama că ai muncit”, a spus el într-o clipă.

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

RAMIFICAȚIILE UNEI INFRAȚIUNI

Am în față adresa cu nr. 3960 din 26 august 1971, expediată de Birou către Consiliul Uniunii Asociațiilor Studențești de la Universitatea din Cluj: „Vă facem cunoscut că la data de 10 august 1971, s-a prezentat la punctul Aramal Burs, întors dintr-o călătorie efectuată în R.S. Cehoslovacă și R.P. Ungară, studentul dumneavoastră Pop Eugen, din anul I, secția contabilitate, domiciliat în Tg. Mureș, str. Slatina nr. 29, asupra cărui s-au găsit diverse obiecte ascunse în autoturism și nedecaritate. Vă rugăm să prelucrați acest caz”. Așadar, o adresă deosebit de imbușurătoare.

Îl caut pe studentul Pop Eugen, actualmente în anul II contabilitate, al facultății clujene de studii economice. E un tînar de 20 de ani, înalt, subțirel, foarte sigur de sine. Pare, totuși, umilit de cunoștința unui ziarist venit pentru el „locmai de la București”. La început, își neagă faptele. Pus însă în față un amănunte culesse la Bors, la Tg. Mureș, la cîminul studentesc, nu mai are ce face și devine sincer, chiar foarte sincer: da, a încercat să aducă fraudulos în țară un număr de carpete persane, un aparat de radio „Seiga”, cîteva kilograme de bronz, o serie de alte obiecte din cele mai diverse, alături de articolele înscrise legal în foaia vamală. De unde bani?

— Cum de unde? Din „economii” și din comica, firește. A vîndut cîteva litri la Bratislava, că băutura românească e foarte bine cotată pe piața internațională. Eee, și mai vîndut și prin alte locuri, cînd avea nevoie de un ban în plus, adăugat celor luți pe traseu de la „autostopisti”.

— Atunci cînd ai încercat să-ți faci un lucru interzis prin lege, Eugen Pop?

— Știam, dar am crezut că merge. De altfel, m-am sfătuit în prealabil și cu Cîchi. Mai știam că puteam aduce aceste obiecte respective și în alt fel: declarîndu-le și plătind o vamă derizorie, de circa 200 de lei, precum s-a văzut mai apoi.

— Cine e Cîchi asta?

— Un coleg de-al lui unchiului meu, de la Truștea de construcții montaj Tîrgu Mureș... De ce să-i mai spun și numele? În orice caz, asta e mi-l-a recomandat unchiului meu, Ioan Pop, care-i inginer acolo. E omul lui de încredere.

— Să zicem că „persanele” și aparatul de radio ț-au plăcut așa, că articolele bine lucrate. Dar cu bronzul brut ce mai aveai de gînd să faci?

DRAGOMIR HOROMNEA
(Continuare în pag. a II-a)

CRONICA SĂPTĂMÎNII CERTITUDINI

Interesul general cu care opinia publică din țara noastră a urmărit desfășurarea ultimei Sesiuni a Marii Adunări Naționale a făcut ca evenimentul nr. 1 al celei de a 42-a săptămîni a anului să-și prelungească și să-și amplifice ecoul în săptămîna ce face obiectul acestei cronici. Nimic mai firesc. Legile adoptate la această sesiune se inscriu în rîndul actelor act normative care capătă valoare de permanentă, lăsînd urme adînci, durabile, în conștiința poporului. Ele se constituie, pentru o lungă perioadă de timp, în coordonate esențiale pentru domeniul fundamental ale activității umane.

De bună seamă actul legislativ care suscită în cel mai înalt grad interesul și comentariile opiniei publice este adoptarea planului cincinal. Am mai avut ocazia să semnalăm în coloanele noastre emișii fundamentale ale activității umane de bază converg spre realizarea sarcinilor fundamentale stabilite de Congresul al X-lea al partidului pentru această perioadă: un dinamism susținut al creșterii producției materiale, modernizarea structurii întregii economii și accentuarea proceselor calitative ale dezvoltării, sporirea eficienței economice în toate do-

menii și, pe această bază, creșterea mai rapidă a veniului național. Aceste coordonate majore ale cincinalului, încheiate într-o viziune unitară, creează concomitent condiții deplin pentru dezvoltarea puternică a forțelor de producție, obținerea de efecte economice tot mai înalte, îmbunătățirea continuă a nivelului de trai al populației.

Avem un program de muncă și viață cutecător care ne deschide perspectiva luminoasă a împlinirii societății socialiste multilateral dezvoltate. Avem și certitudinea împlinirii lui exemplare. Căci oamenii muncii, în dubla lor calitate de proprietari și producători, la aprobarea pe care o dau istoricului program adaugă și argumentul imbatibil al faptului împlinit, iar cea de a 43-a săptămîna a anului cincinal, producției anului care vine. Din județele Gorj, Vâlcea, Argeș, Botosani, Iași, Dolj, Mehedinți și altele sosesc vesti că recoltatul porumbului a fost terminat sau se află pe punctul de a fi încheiat, în timp ce județele Hlov și Brașov anunță executarea integrală a însășișărilor. Festivitățile prilejului de conferință, în această săptămîna, a Ordinului Muncii clasa I unor cooperative agricole de producție pentru obține-

VASILE BARAC
(Continuare în pag. a II-a)

PAGINA A 3-A

- Etapa de fotbal — minut cu minut!
- Campionii naționali la cros pe anul 1971
- Debut promițător în campionatul de baschet
- La rugbi, noul lider — Grivița Roșie
- După strălucitul succes al lui Ilie Năstase la Wembley...

FOTBAL

ETAPA IX:

ETAPA PORTARILOR!

Desfășurarea etapelor, fotbalul în sine, n-ar prezenta altă interes, n-ar capta pe nimeni dacă lucrurile, acolo pe gazon, s-ar înfăptui așa cum se vede...

mul minuit de joc de „minijii” lui Bone : Boloș, Hajnal et comp. ? Cu atât mai puțin putea să facă față unor asemenea încercări „corabii” lui Ilie Oană se pare puțin pregătit pentru înfringerile cu marile furtuni ale acestor campionat. Petrolistii pierd de o vreme la scoruri mari, lăsându-ne să credem că privește meciurile în deplasare ca pe niște excursii de plăcere.

la trei pași de lanțarea după ce Moldovan a fost cîștigat pe de-a cu piciorul primei victorii a Crisului în actualul campionat. Ne-roc de Moș, un jucător venit de la Arad, care nu l-a mai iertat pe Teodanu.

DIVIZIA B SERIA I Progresul Brăila - Sportul Studentesc 1-1; C.F.R. Pășcani - Dunărea Giurgiu 2-4; Ceahlăul Piatra Neamț - Poiana Cimpina 2-1; F.C. Galați - Portul Constanța 1-2; Metalul Tîrgoviște - Metalul București 2-0; S. N. Oltenița - Știința Bacău 1-0; Progresul București - Chimia Rm. Vilcea 1-1; Metalul Plopieni - Politehnica Galați 2-1.



Fază electrică la poarta lui Vidac, dar Doru Popescu va greși finta.

În primul rund etapa atrage atenția prin numărul scăzut de goluri înscrise - 13! Dar de data aceasta nu este vorba numai de ineficiența înaintașilor, ci și de forma deosebită a portarilor care par hotărâți să-și apere cu strășnicie buturile și să-l facă pe Răducanu să se teamă pentru fotbalul său de senzor de viteză în echipa națională.

ETAPA VIITOARE U.T.A. - Farul; Steaua - Steagul roșu; C.F.R. - A.S.A.; Crișul - Rapid; Petrolul - U.A. Cluj; Univ. Craiova - F.C. Argeș; Jiul - Dinamo; Politehnica - S.C. Bacău.

CLASAMENT 1. U. T. ARAD 9 5 4 0 21-7 14 2. U. A. CLUJ 9 5 2 2 18-10 12 3. S. C. BACAU 9 5 2 2 15-8 12 4. STEAUA 9 4 4 1 13-8 12 5. DINAMO 9 4 3 2 14-9 11 6. A.S.A. 9 3 5 1 7-6 11 7. FARUL 9 4 2 3 11-9 10 8. UNIV. CRAIOVA 9 3 3 3 12-11 9 9. STEAGUL ROȘU 9 3 3 3 9-8 9 10. RAPID 9 4 1 4 10-11 9 11. F. C. ARGES 9 4 1 5 15-16 8 12. PETROLUL 9 4 0 5 5-16 8 13. JIUL 9 1 5 3 4-8 7 14. POLITEHNICA 9 1 3 5 10-17 5 15. CRISUL 9 1 3 5 3-12 5 16. C.F.R. CLUJ 9 0 2 7 7-18 2

DIAGRAMA ETAPEI

S. C. BACĂU - STEAUA : 1-0 (1-0). În minutul 14 al partidei, rugămintea a spulberat în ineficiență mililarul care dura de opt etape. Meciul a fost deosebit de spectaculos. RAPID - POLITEHNICA : 1-0 (0-0). Greselile flagrante ale arbitrilor C. Ghemingean au oferit o victorie chinată Rapidului care a înscris prin Dumitru în min. 45. Rapidul nu penaliză, sease minute mai târziu, Neagu a refuzat parca oferta aceluiași arbitru de a mări, grațuit, avantajul echipei sale. DINAMO - U.T.A. : 1-1 (0-0). În min. 55 al transferat pe tabela de marcat echilibrul de forțe din teren. O noă de superrizidă au avut-o totuși, strășnicii, nevinștii de nouă etape! UNIV. CRAIOVA - STEAGUL ROȘU : 1-0 (0-0). Un teren acoperit cu zăpadă a minșat de două kilograme, un presing fără orizont al gazdelor - iată elementele care au anulat spectacolul meciului de la Craiova. Suporterii localnici au avut, totuși, satisfacția de a-și vedea echipa învingătoare prin golul înscris de Pirvu în min. 72. FARUL - JIUL : 1-0 (0-0). Din nou victorie în min. 90 datorită sucului norocos al lui Tănase. Meciul fusese însă prelungit ca urmare a jocului nesportiv al ambelor echipe, care l-au silit pe arbitru Limona să împartă nu mai puțin de șase avertismente! UNIVERSITATEA - F. C. ARGES : 2-1 (1-0). Atacul condus de Mihai Adăruș a fost mai incisiv decit cel din care a lipsit Dobrin. Fanea Lazăr (min. 26) și Anca (min. 80) au adus victoria. Golurile au fost înscrise pentru oaspeții în min. 75. CRISUL - C.F.R. CLUJ 1-0 (0-0). Meciul s-a disputat la egalitate a fost un joc mediocru, incitent, un adevărat derby al lanternei. Totiașu a apărut în min. 40 penalizat executat de Moldovan, Găutușău au fost marcate de Schneider (2), Israc, Van Daele și Schoemaker. INTILNIREA de haltere dintre echipele Legia Varșovia și Steaua București a luat sfârșit cu rezultatul de 6-3 în favoarea sportivilor polonezi. Cele trei victorii ale echipei bucureștene au fost obținute de Zoro și Fiat - 325 kg la categoria cocos, Rusu - 315 kg și Fiți Balas - 415 kg - rezultate la totalul celor trei stiluri. BOXERUL american Bob Foster și-a păstrat titlul de campion mondial (versiunea W.B.C.) la categoria semigrea, învingind prin K.O. tehnic în repiza a doua pe compatriotul său Tommy Hicks. Meciul s-a disputat la Scranton (Pennsylvania).

Un prinz al sportului alb

(Urmare din pag. 1) Năstase era atunci aproape un necunoscut pe arenele cu zăgărit ale lumii, dar avea să devină într-un timp miraculos de scurt un prinz al sportului alb. Alit de superb ca bărbat și atât de dăruit cu talent, Ilie e în același timp un băiat modest și la locul lui, figură morală de excepție printre cedele, căpnie coplesit de obștea racheriei, pe care o iubeste în chip fanatic. Declarațiile gongorice și lăburasă îi sînt străine, nu se pricepe să creze că el, printre gazetarii, să-și coloneze mintea periclitată cu pizicari, el rămînind un neoborât călător pe meridiane și paralele, ducînd cu el o inimă și un nume de român, știind că superba lui voință de-a încinze aduce de fiecare dată sărbătoare în sufletele a milioane de concetățeni. Iată că din nou Ilie Năstase ne convinge că este gloria noastră sportivă cea mai înaltă, cîștigîndu-măzgal unui dintre cele mai prestigioase turnee ale lumii și trecîndu-și un mare senior peste reputația înfricoșătoare a adversarilor săi. Numele lui a trecut, acum, în fruntea listei europene și mondiale a celor mai buni tenismeni, iar bucuria lui este bucuria noastră; pe racheria lui de aur se depune grațioasă, floarea recunoștinței celor care-l poartă în suflet ca pe o ființă dragă și apropiată. Să ne trăiești, Ilie!

DUPĂ „WEMBLEY”

Românul Ilie Năstase, Asociației de Presă, i-a detronat pe australianul Laver care cîștigase de două ori consecutiv turneele Embassy, cum mai este denumit acest concurs de la Arena Wembley. Năstase a obținut o victorie istorică, întrerupînd șirul succeselor australienilor în marile concursuri desfășurate în Anglia - menționăm comentariul agentiei Reuter. Românul a jucat aproape perfect. După 120 de minute de tenis stralucitor - transmis de agentia U.P.I. - românul Ilie Năstase l-a învins destul de clar pe australianul Rod Laver, care avea și el ambia de a cîștiga pentru a treia oară consecutiv acest turneu. Dar Năstase l-a spulberat spectaculos, printr-un joc în care și-a etalat marelui său talent și puterea de luptă. Datorită victoriei magnifice asupra lui Rod Laver, menționăm corespondentul agentiei France Presse. Năstase mai păstrează o șansă de a cîștiga marelui turneu al Federației Internaționale de Tenis. În momentul de față liderul clasamentului este americanul Stan Smith cu 177 de puncte urmat de Năstase la 25 puncte. În cazul că Năstase va participa și va câștiga turneul de la Buenos Aires, el ar acumula încă 38 puncte și l-ar întrece cu trei puncte pe actualul lider.

HANDBAL Cea de a 12-a ediție a „Trofeulul Carpați” la handbal feminin a fost cucerită de echipa R. D. Germane

ASTA E VALOAREA NOASTRĂ?

Considerat drept o „repetiție” în cadrul turneului final al C.M. din decembrie, din Olanda, „Trofeul Carpați” la handbal feminin, organizat la Cluj - a oferit antrenorilor, federațiilor de specialitate și nouă spectatorilor prilejul să vedem cit de pregătite sînt echipele pentru marea confruntare din Olanda, care sînt rezervate unei sau alteia în tentativa de cucerire a titlului mondial. Din acest punct de vedere se pare că reprezentativa țării noastre ne-a lămurit perfect, adică ne-a dezamăgit, după evoluția de simțită seară, atât de slabă, în compania naționalei ungare, campionă mondială „en titre” Chitaștea jocului prestat în acest meci ne-a condus la concluzia deloc îmbucurătoare că echipa noastră n-are valoarea pe care o presupunam și, în consecință, șansele noastre de a ne clasifica la vîrful C.M. între echipele fruntașe sînt destul de mici. Avantajată de un program mai bun - a întîlnit adversarii, cu fiecare meci tot mai puternici, pentru a o supune la un regim de efort similar cu cel al unui campionat mondial și pentru a-și cruța forțele și a o pune la adăpost de fluctuații de formă - echipa noastră nu se poate spune că nu s-a zăbătut să pună în valoare resursele fizice, potențialul ei tehnic-tactic. Ea chiar relevăm că în vreme ce alte echipe - Ungaria, Iugoslavia, R. D. Germană - nu țineau cu orice preț să arunce în luptă totul - reprezentativa țării noastre a făcut eforturi serioase, mai ales în primele partide, pentru a-și etala toate virtuțile, pe cînd adversarii lor forțau exact ceea ce ei nevoiau pentru a obține victoria de-a se poate. Desigur, aceasta și pentru a nu-și dezvălui toate „secretele”. Pentru

meccanism aproape perfect care s-ar putea să-și apere titlul mondial cu multă șansă. Prin contrast, trebuie să arătăm că echipa noastră s-a lăsat surprinzător de ușor depășită în toate compartimentele. Începînd cu apărarea - alt de penetrabilă, lipsită de dinamism și ambiție - și terminînd cu sistemul ofensiv - o circulație stereotipă, liniară, fără fantezii și subtilități care să deruteze adversarul. Principalele noastre arătăm de la 9 m. Argeș, Oancea, Băicoianu - n-au marcat în meciul cu Ungaria nici un punct, doar Rozalia Sos, Miclos, Popa și Ibadula, au mai salvat ceva din faima atacului. Așa pe nimic, iar apărarea - altă dată punctul forte al echipei tricolore - a lăsat nepermes de ușor culoare largi prin care adversarele noastre s-au infilțat cu icsușină și au punctat eficient, spectaculos.

Rezultatele înregistrate, ieri, la ultima reuniune: Ungaria-Iugoslavia 14-7 (8-4); Olanda-U.R.S.S. 8-6 (5-4), mare surpriză; România-R.D. Germană 14-14 (8-8). Clasamentul final : 1. R.D. Germană (4 victorii și un rezultat de egalitate) cîștigă pentru a 4-a oară „Trofeul Carpați”; 2. Ungaria (4 victorii și o înfrîngere); 3. România (3 victorii, o înfrîngere și un meci egal); 4. Iugoslavia, (2 victorii - 3 înfrîngeri); 5. Olanda (o victorie - 4 înfrîngeri); 6. U.R.S.S. (nici o victorie).

BASCHET PRIMA ETAPA - PRIMUL DERBI

Campionatul diviziei A de baschet masculin a început simțit, la Floreasca, cu partida dintre I.E.F.S. și Politehnica Galați. După „focul de pînză” din primele minute, vîntorii profesori de sport au „cîșzit” moral și surprinzător, chiar fizic, permînd „inginerilor” din Galați, excelent conduși de Samson, o victorie categorică. Un debut promițător în echipa dînzărilor, a electrizat în repetate rînduri spectatorii (neaprețat de puțin), care au avut ocazia să asiste la nenumărate faze de autentică artă baschetbalistică. După o evoluție dramatică a scorului, studenții „adună” un plus de 8 puncte în minutul 35. Se pare că va fi suficient pentru victorie, dar Savu, Dimanțea, Tarzu și ceilalți jucători de la Steaua sînt de altă părere. Ambii cu care au luptat ei, i s-au adăugat câteva greșeli succesive ale colegilor lui Popa, unele decizii dubioase ale arbitrilor E. Holța și P. Marin și... meciul s-a încheiat cu un punct avans pentru formația militară. Remarcabilă forma sportivă cu care încep campionatul jucătorii Alin Savu (18 puncte), Baci (9 p.) și Oczelak (14 p.) de la Steaua, Popa (20 p. - cel mai bun de pe teren), Dulescu (10 p.) și debutantul Cernat (4 p.) de la Politehnica. În general, campionatul masculin a debutat surprinzător de furtunos, cu partide de mare spectacol, evidențiind pofta de joc a celor mai mulți dintre sportivii, din fericele, în mod deosebit al celor vizați pentru echipa națională. Nu s-ar putea afirma, însă, același lucru și despre formațiile feminine, aflate deja la a doua etapă a competiției. I.E.F.S., spre exemplu, o echipă care reunește multe talente și, mai ales, multe jucătoare înalte, are - și firesc - ambiția să atace titlul de campionă. Așa cum au evoluat, însă, în partida cu Constructorul, deși au învins cu 70-51, studențele nu pot emite pretenții argumentate la titlu. Atacul e stereotip, greselile de tehnică se sînt lănt iar apărarea, în special la jucătoarele înalte, este mult prea greoaie, ceea ce atrage comiterea excesivă de greșeli personale. Sînt deficiente, pentru a căror înlăturare elevule lui Ioniță Nicolau mai au încă mult de transpirat. Pentru că, numai cu ambiții nu se poate cîștiga campionatul.

ATLETISM CAMPIONII CROSULUI '71

SIBIU 31 (prin telefon de la trimitul Agerpres, Cornel Mocanu) : Peste 700 de atleti și atlete din București, Sibiu, Brașov, Constanța, Ploiești, Timișoara, Arad, etc., calificați în cadrul etapelor de zonă, și-au disputat ieri la Sibiu titlurile de campioni republicani la cross pe anul 1971. În procepla unui public entuziast și beneficînd de organizarea ireproșabilă a federației de atletism în colaborare cu Consiliul jude-

țean pentru Educație Fizică și sport, din localitate, cîștigătorii curselor au demonstrat o bună pregătire fizică în condițiile unui traseu deosebit de dificil. La seniori (pe distanța de 10.000 m) titlul de campion al României a fost cucerit de Nicolae Măgariță (Dinamo București), urmat de Stelian Marcu (Steaua București) și Mihai Pădureanu (Metalul Roman). Pe echipe, victoria a revenit clubului Dipamo 10 puncte, urmat de Universitatea Iași - 23 puncte și Progresul București - 40 puncte. Proba seniorelor (2.000 m) s-a încheiat cu victoria atletei Maria Lincă (Metalul București), secondată de Elisabeta Baci (C.A.U.) și Ioana Rădușanu (Steaua). În clasamentul de echipe, primul loc a fost ocupat de C.A.U. - 14 puncte, urmat de Metalul București - 17 puncte și C.S.U. Oradea - 36 puncte. Iată cîștigătorii celorlalte probe: tineret-seniori (6.000 m) - Petre Lupșă (Steaua); juniori cat. I (4.000 m) - Floarea Sîndu (Metalul București); juniori cat. I (1.500 m) - Aneta Ion (Clubul Sportiv Bileșd); juniori cat. I (1.100 m) - Ștefan Ghimpu (Metalul București); juniori cat. a II-a (1.000 m) - Liliana Leau (Lic. experimental de atletism Cimpulung Muscel); juniori cat. a III-a (1.500 m) - Vasile Cristian (Școala sportivă Focșani); juniori cat. a IV-a (800 m) - Vasilica Bocră (Școala Sportivă de atletism București).

MERIDIAN

ÎN CADRUL etapei a 11-a a campionatului olandez de fotbal, echipa Feyenoord Rotterdam adversara formației Dinamo București în „Cupa campionilor europeni” a învins cu scorul de 5-0 pe F.C. den Bosch. Golurile au fost marcate de Schneider (2), Israc, Van Daele și Schoemaker. INTILNIREA de haltere dintre echipele Legia Varșovia și Steaua București a luat sfârșit cu rezultatul de 6-3 în favoarea sportivilor polonezi. Cele trei victorii ale echipei bucureștene au fost obținute de Zoro și Fiat - 325 kg la categoria cocos, Rusu - 315 kg și Fiți Balas - 415 kg - rezultate la totalul celor trei stiluri. BOXERUL american Bob Foster și-a păstrat titlul de campion mondial (versiunea W.B.C.) la categoria semigrea, învingînd prin K.O. tehnic în repiza a doua pe compatriotul său Tommy Hicks. Meciul s-a disputat la Scranton (Pennsylvania).

RUGBI SCHIMBARE DE LIDER

Amărăciunea care l-a încercat pe studenții de la Univ. Timișoara după fluierul final al arbitrilor Dragoș Grigorescu, era pe deplin justificată: în meciul cu Steaua, desfășurat pe terenul din Parcul Copilului din Capitală, ei pierdeau primul loc în clasamentul diviziei naționale. În prima repriză, Duță de la Timișorenii, prin două loviturile de pedeapsă aduce avantajul de partea echipei sale, scorul de 6-0 menținîndu-se pînă la pauză. Desigur nu era greu să credem că Steaua nu va ceda. Mai lucizi, mai hotărâți, militarii realizează în cea de-a doua repriză un joc ceva mai bun, beneficiînd și de avantajul vîntului. Glugie (lovitură de pedeapsă) și Durbae (două drop-goluri) sînt autorii victoriei, într-o întîlnire dificilă, în care militarii au rămas, totuși, dătorii. În cel de al doilea meci al cu-plajului bucureșten, Grivița Roșie, avea de realizat un singur scop : o victorie împotriva Agronomiei, ultima clasată, aceasta aducînd-o în postura de lideră a clasamentului. Grivițenii au reușit acest lucru, însă destul de greu. Studenții clujești au condus pînă la pauză prin lovitură de pedeapsă a lui Bălinț cu 3-0, dar Sabău (cesu), Tîbulenc (lovitură de pedeapsă) și Oblemenco (dropgol), au adus avantajul necesar : 10-3 pentru Grivița Roșie într-un meci modest. Tot în București, pe teren propriu Dinamo a pierdut (!?) la Știința Petroseni cu 6-3. Este o înfrîngere care se pare că-i va scoate practic, pe dinamoviștii din cursa pentru ocuparea unui loc din fruntea clasamentului. În partidele din țară s-au înregistrat următoarele rezultate : Farul Constanța - Rulmentul Birlad 13-3; C.S.M. Sibiu - Sportul studentesc 6-0. GABRIEL FLOREA

ARMELE DISTRUCTIVE
ȘI POLUAREA — O AMENIN-
TARE LA ADRESA OMULUI

DECLARAȚIA LUI U. THANT

„Armele distructive și poluarea mediului înconjurător reprezintă o amenințare fără precedent la adresa omului și lumii sale” — subliniază secretarul general al O.N.U., U. Thant, într-o declarație dată publicității la New York. Nu numai că au produs arme nucleare, chimice și biologice care ne pot distruge pe noi înșine rapid — relevă U. Thant —, dar ne aflăm deja în plin proces de distrugere a mediului nostru înconjurător.

U. Thant a menționat necesitatea ca viitoarea conferință de la Stockholm privind mediul înconjurător, care urmează să aibă loc în iunie 1972, să răspundă prin programe de acțiune concrete pericolelor grave ale poluării.

● RENE HIGUERAS DEL BARCO, secretar general al Centrului muncitoresc boliviene (C.O.B.), — cea mai mare organizație sindicală din țară, care grupează peste 200.000 de muncitori, a fost asasinat în lagărul de concentrare din Alto Madidi, departamentul La Paz, se afirmă într-o declarație dată publicității la Paris de către „Comitetul boliviian al rezistenței antifasciste”.

Acest comitet, care reunește lideri ai sindicatului, juristi, reprezentanți ai altor organizații din Bolivia, reprezintă forțe ce se opun actualului regim al colonelului Hugo Banzer.

PENTRU ÎNLĂTURAREA PRACTICILOR INECHITABILE ÎN RAPORTURILE ECONOMICE DINTRE NAȚIUNI

Lucrările reuniunii de la Lima

LIMA 31. — Trimisul special Agencepres, Eugen Pop, transmite: La Lima continuă lucrările celei de-a doua reuniuni ministeriale a „grupului celor 77”.

După cum se știe această manifestare reunește reprezentanți a 95 de țări în curs de dezvoltare, membre ale O.N.U., din America Latină, Asia și Africa, observatori și specialiști ai unor organizații internaționale.

Ministrul de externe chilian, Clodomiro Almeyda, analizând necesitatea conjugării eforturilor tuturor țărilor membre ale „grupului celor 77” pentru modificarea structurilor interne, s-a pronunțat pentru înlăturarea practicilor inechitabile în raporturile economice



ITALIA. — Muncitorii ai șantierei de construcții „Solini” în timpul unei manifestații împotriva concedierii unor salarii și ai acestei firme.

de peste hotare

SANTIAGO DE CHILE: SPRIJIN PENTRU UNITATEA POPULARĂ

● CREȘTEREA semnificativă în rîndurile tineretului britanic devine catalizator — constată ziarul „Financial Times”, care prezintă în din cei aproximativ 300.000 de oameni existenți în prezent în Marea Britanie peste 20.000 tineri muncitori deosebit de liniștiți.

La Santiago de Chile au început lucrările Adunării naționale constitutive a „Măscărilor Radicale Independente” de Sinaga, desprinsă din Partidul Radical — unitate apărută în Chile.

Noul partid, care s-a autodenumit „Socialist, laic și democratic”, și-a exprimat sprijinul pentru guvernul prezidat de Salvador Allende și a cerut încetarea oficială în Frontul Unității Populare.

Pe de altă parte, Organizația Sinaga Creștină (M.I.C.), secretar desemnat din Partidul Democrat-Creștin, ca urmare a orientării tot mai accentuate a conducătorilor acestuia către Partidul Național, de extremă dreapta, a început negocierile cu președintele Allende privind intrarea oficială a M.I.C. în Uniunea Populară.

● GUVERNUL chilian a prezentat în cadrul reuniunii Ministerului de Interne din Chile, la Santiago de Chile, un raport privind activitatea și rezultatele activității sale în domeniul securității publice și al ordinii public.

NOI INCIDENTE LA FRONTIERA INDIANO-PAKISTANEZĂ

DELHI 31 (Agnepres). — În perioada de conflict al Mișcării Populare din India, guvernul indian a declarat că este în curs de dezvoltare o maximă utilizare a aerului în funcție de interesul național.

Aristides Calvani, ministru de externe venezuelez, a criticat acțiunile indiene în cadrul „grupului celor 77”, din care fac parte țările occidentale industrializate, pentru politica înșelătoare pe care o împun în cadrul Fondului Monetar Internațional (F.M.I.) în 1964 a spus că de interesele statelor membre ale acestui grup.

„GRUPUL CELOR 77”

● În capitala peruana Lima, au început lucrările Conferinței ministeriale a „grupului celor 77”, reuniune considerată a fi cea mai importantă manifestare internațională găzduită până acum în America Latină.

Denumirea de „grupul celor 77” a fost lansată de participanții la prima întâlnire a țărilor în curs de dezvoltare, care s-a avut loc la Alger în anul 1962. Cu acel prilej s-a conturat o primă formă de punere la punct a unei colaborări a țărilor angajate pe calea înlăturării subdezvoltării, a reducerii decalajului economic și social care le separă de țările industrializate. În prezent acest grup și s-au alăturat și alte state, astfel încât numărul țărilor prezente la reuniunea de la Lima a ajuns la 95. Guvernul peruian, în numele „grupului celor 77” a adresat Cubei invitația de a participa la lucrările și de a face parte din acest grup.

La ședința participă peste 1.500 de delegați. Motivul declarărilor organizatorilor, scopul principal al acestei întâlniri internaționale și constituie coordonarea pozițiilor țărilor respective în vederea prezentării la cea de-a treia Conferință a Națiunilor Unite pentru Dezvoltare — pe se va desfășura în primăvara anului viitor la Santiago de Chile — a unui program exprimerind dezideratele economice ale statelor în curs de dezvoltare.

Cu ocazia primei reuniuni a „grupului celor 77” a fost dată publicității „Carta de

la Alger” — un amplu document în care s-a parafrazat, pe lângă alte aspecte propriu la asigurarea dezvoltării — sport care este, fără îndoială, esențial — schimbul necesității sprijinului financiar din partea țărilor industrializate, în condițiile neamstelului în treburile interne, confirmând dreptul de a dispune de bogățiile proprii în interesul național.

Este binecunoscut că progresul economic în ultimii ani pe drumul dezvoltării economice a țărilor state independente sunt limitate de o serie de factori. Practicile discriminării din comerțul internațional au, de multe ori, seroase efecte negative. În plus, cursa înarmării — în care, din nefericire, sunt antrenate și o serie de state în curs de dezvoltare — înseamnă anual fonduri uriașe. Îndreptarea acestor fonduri pe războaie cerețelor dezvoltării economice pasivă ar accelera soluționarea uneia din probleme-cheie ale zilelor noastre: eliminarea stării de subdezvoltare cu numeroasele sale consecințe de ordin economic, social și cultural.

În capitala Perului se așteaptă ca printre principalele documente ce vor fi adoptate la încheierea Conferinței, să se afle și „Consensus de la Lima”, în care s-ar propune o serie de acțiuni pe plan internațional în favoarea unui nou cod al comerțului mondial, bazat pe egalitatea partenerilor și avantajul reciproc. Consensus ar prevedea, de asemenea, respectarea riguroasă a principiilor dreptului internațional, realizarea în relațiile comerciale a tratamentului preferențial generalizat.

I. T.

Atacuri ale patrioților sud-vietnamezi

● Inscenarea de la Saigon

Unități ale Frontului Național de Eliberare au lansat în ultimele 48 de ore un puternic atac asupra cartierului general al diviziei a 5-a a infanteriei saigoneze, care se află la numai 50 kilometri de Saigon.

Cloacări violente între detașamentele patrioților și trupele americano-saigoneze au fost semnalate, totodată, la 72 kilometri de Saigon, precum și în apropierea localității Xuan Loc. Unitățile militare americano-saigoneze au cerut sprijinul elicopterelor. Potrivit agenției United Press International, un elicopter american de tip „Oh-6” a fost doborât în cursul luptelor, iar militarii aflați la bordul lui și-au pierdut viața.

Agencia de presă Eliberarea a difuzat un bilanț al succeselor obținute în ultimele trei luni de către forțele patriotice care acționează în zona Quang Tri.

Măși pe Terra

Câte seară, cind bătrînul Ra își așeza „aurul” pe întinderi, am ajuns la Constantine.

Străbătusem, de-a lungul Saharei algeriene, trînd senzația pe care îți-o dă drumul de o sută și ceva de kilometri șerpind printre munți — imense grămezi de piatră, fără vegetație și fără izvoare; oprisem în mijlocul grădinilor de măslini și lămii, admirasem întinderea invadată de leandri în floare și de cactuși; însetat peste măsură visasem, cu ochii deschii, butoaie întregi cu apă de la frigider... Și, deodată, cașarat pe sîncă, dominind de la altitudinea a opt sute zece metri, în fața îți apare orașul ce-și poartă pe umeri istoria de peste douăzeci de secole. Casele se agață de culmi ca boabele pe un imens ciorchine de strugure. Undeva, la poalele muchiei de piatră curg, într-un șir de cascade luminoase, apele Rhumelului. Arhitectura orașului este severă, geometrică; arterele centrale, străduțele sînt dominate de pulsul comercial. Dar mai mult decît orice privirea îți este atrasă de podurile și pasarelele aruncate de om peste abisuri (distanța pînă la firul apei depășește două sute de metri).

Ornul se recunoaște prin opera sa. Această „Veneție a Africii” a fost ridicată parcă pentru a sfida legile naturii. Acolo unde ai crede că numai soimii își pot așeza cuibul, algerianul și-a așezat casa cu pereți din piatră și cu acoperșul din țigle. Construcțiile albe, unele cu ambrășii de „zgîrie-nori”, vorbesc despre tenacitatea și îndrăzneția omului, însuși ce i-au trebuit ca să smulgă unui peisaj arid, aproape saharian, aceste suverane înălțimi. În lozina la ordinea zilei — „Trebuie să construim!” — redă și aici, ca peste tot în Algeria independentă, ambiția omului care vrea — și poate — să construiască mult, masiv, monumental și util. Orașul se reconstruiește, se extinde, se supraîmbrășiază la toate cotele; noi edificii se cașără pe versanți abrupti, în special fabrici și uzine. Statul algerian aloacă 45

de pe continental african. În toamna acestui an citeva mii de studenți de la facultățile de medicină, economie, științe juridice, filozofie și științele tehnice au urcat pentru prima dată treptele ce conduc către aulele și amfiteatrele universității, au participat la orele de laborator folosindu-se de cea mai modernă aparatură, au pătruns

TINEREȚEA



Aspect general al unuia dintre laboratoarele Institutului tehnic din cadrul Universității din Constantine.

ORAȘULUI

Insemnări de GH. FECIORU

dată arhitecturii multiseculare. Am purtat de la cinci camere realizate în două zile, ne spunea directorul unității cu prilejul vizitei organizate aici, și am ajuns la treizeci de camere în două schimburi”. O precizare ce dă măsura lucrărilor, care te ajută să înțelegi mai bine ritmul construcțiilor fără precedent în această țară a nisipurilor și vlei, a bogățiilor ascunse. Cele treizeci și cinci de mii

Constantine a devenit — a doua după eliberare — o cetate a industriei și a culturii. Punct nodal al complexului economic conceput a se realiza în estul Algeriei, Constantine concentrează citeva institute de proiectare și de cercetare, laboratoare uzinale moderne utilizate, un centru de calcul. La Annaba, în curs de aceluși doi ani, funcționează cel mai mare combinat siderurgic al țării, cu o capacitate inițială de peste o jumătate de milion de tone oțel într-un an; la Arzew a fost declanșată reacția continuă în re- torțele unei ultramoderne rafinării ce prelucurează o parte din petrolul Saharei adus printr-o conductă lungă de peste opt sute de kilometri, iar la Skikda a fost ridicat cel mai mare complex de valorificare superioară a gazelor, un port industrial de mare capacitate, o centrală electrică.

Garanzia înfapturii acestor obiective se găsește în faptul că astăzi fiecare dintre cei 60.000 de bărbăți apți de muncă ai Constantinei-ului, lucrează, în timp ce toți copiii de vîrstă școlară învață, cu toții știindu-se stăpîni la tot ceea ce se înfăptuiește.

De aici se extrage materia primă folosită în cadrul întreprinderii de prefabricate din beton. Totul este mecanizat. la sută din investiții pentru dezvoltarea industrială a țării și Constantine, ca reședință a unei zone cîndva ocioasă de orice fel de civilizație tehnică, este printre cele din țări orase beneficiare ale acestei politici. Ideea de a construi se raportează la trei cerințe: crearea a cit mai multe locuri de muncă pentru cei peste 300.000 de locuitori ai orașului (pînă în 1954, treizeci de mii dintre ei erau șomeri), asigurarea unor cit mai bune condiții de locuit (familile cu opt, zece și 12 copii sînt aici cele mai numeroase), și dezvoltarea învățămîntului. Ideea fiind clară, arhitecții au așezat pe hîrtie obiectivele economice și socio-culturale, iar constructorii (înălțarea și calificarea alinau-se mereu brigăzile de muncă ale țineretului, în fiecare an cam douăzeci de mii), au dat viață proiectelor. Una dintre cele mai importante uzine textile ale sectorului naționalizat a fost complexul reutilat, prin noile hale ce i-au fost anexate a-zungind să producă astăzi de zece ori mai mult decît în 1960. Lucrează aici cam o cincime dintre salariații ora-

Se construiesc locuințe, se reconstituiesc fațade, se ridică școli. Oscar Niemeyer, arhitectul Braziliei, a pus la pîntec schițele celei mai mari universități

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a adresat Președintelui Consiliului Național al Revoluției, Președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Algeriene Democratice și Populare, HOUARI BOUMEDIENE, următoarea telegramă:

Anniversarea Zilei naționale a Republicii Algeriene Democratice și Populare îți oferă deosebită plăcere ca, în numele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, al poporului român și al meu personal, să vă adresez cele mai calde felicitări, împreună cu cele mai bune urări de fericire pentru Excelența Voastră, de progres și pace poporului algerian prieten.

Subliniind bunetele relații de prietenie și colaborare multilaterale existente între țările noastre, îmi exprim convingerea că acestea vor cunoaște o dezvoltare continuă, spre binele popoarelor române și algeriene, al cauzei înțelegerii și cooperării internaționale.

Pentru eliberarea democraților și comuniștilor arestați în Grecia

APELUL UNUI GRUP DE INTELCTUALI ITALIENI

ROMA 31. — Comunistul Agencepres Nicolas Pulica, transmite: Un grup de intelectuali italieni, între care scriitorul Alberto Moravia și Giulio Carlo Argan, cineastul Cesare Zavattini, pictorul Ernesto Treccani, rectorul Elio Petri, istoricul Paolo Spriano, au adresat guvernului italian un apel în care cer să intervină „pentru eliberarea democraților arestați în Grecia”.

„Protestăm cu indignare, se arată în apel, împotriva încă-

lării drepturilor umane și civile ale poporului grec, a arestării și torturării celor ce se opun autorităților, între care se numără luptătorii valoroși și conducătorii ai războiului de eliberare de sub ocupația nazifascistă”.

La Roma, mișcările de tineret democratice au semnat un document în care se exprimă cea mai profundă indignare față de nouul val de arestări și persecuții din Grecia.”

După cum s-a mai anunțat anterior, grupul a fost organizat pentru redistribuirea a 70 de mandate în Adunarea Națională a Pakistanului, care aparținuseră anterior membrilor Ligii Awami — formațiune politică interzisă după evenimentele din luna martie a.c.

Creșterea costului vieții în Irlanda

● ÎN PERIOADA august 1970-august 1971, prețul produselor alimentare a crescut în Irlanda cu 14 la sută. În legătură cu creșterea prețurilor de 34 la sută, în unele intervale, prețurile la combustibili și tarifele postale au sporit cu circa 20 la sută și a avut loc o creștere a tarifulor în transportul aerianesc.

● O PUTERNICĂ explozie a sursat grav, ducîndu-se la incendierea restaurantului panoramic și „Turnului Poștelor” din Londra în timpul intervalului pregătirii la explozia, care s-a produs la etajul 32 al Turnului, a putut fi auzită pînă la o distanță de cîteva kilometri. Structurile exterioare ale turnului, care a săpăsteste unul dintre cele mai noi și mai complexe sisteme de telecomunicații, au fost avariate, împrăștiind în zonele din apropiere tone de ciment și bare de oțel. Linii telefonice și radio care leagă Londra cu Paris, Berna, Roma au fost scose din funcțiune.

● KIM IR SEN, președintele Cabinetului de Miniștri al R.P.D. Coreene, a primit simbolic de Ryukichi Minobe, guvernatorul orașului Tokio, și persoanele care îl însoțesc, aflându-se în vizită la Phenian.

● CITIND surse din Caracas, agenția France Presse anunță că în cadrul alegerilor pentru Adunarea Națională a Pakistanului, 50 de candidați au fost declarați aleși, ca urmare a înregistrării în Pakistanul de Est a unei singure candidaturi.

● LA INVITATA ministrului de externe al R.P.D. Vietnam, Nguyen Duy Trinh, ambasadorul de externe al Suediei, Torsten Nilson, a făcut o vizită în această țară anulînd sprijinul V.N.A. în timpul șederii sale. Torsten Nilson a fost salutînd de președintele Parc Van Dung și a avut un schimb de opinii privind relațiile dintre cele două țări cu Nguyen Duy Trinh. Oșpetele suferit de-a lungul șederii lași de o impresie pozitivă asupra relațiilor dintre cele două țări.

● AGENZIA CIA a dat publicității comunicatul privind vizita la Cuba și în Intercontinental 27-29 octombrie a lui Valerio Lombardo, ambasador al guvernului de la Helsinki. Comunicatul arată că, în timpul negocierilor pe care ministrul de externe finlandez le-a purtat cu omologul său cubanez, Jean Marco, părțile și-au exprimat satisfacția în legătură cu stabilirea relațiilor franco-sovietice și și-au exprimat dorința de a continua eforturile pentru dezvoltarea colaborării bilaterale în toate domeniile. Pe de altă parte, părțile și-au exprimat satisfacția față de faptul că evoluția situației din Europa favo-

Cinema

LUNI, 1 NOIEMBRIE 1971

ELIBERAREA (seria 1 și 11-a); ELIBERAREA Patriei (orele 13; 15, 20); ELIBERAREA (seria 1 și 11-a); ELIBERAREA la Capitol (orele 10, 15; 16, 20; 19).

VINOVATUL ESTE ÎN CASA (orele 9; 11, 15; 16, 20; 19); Excelsior (orele 9; 11, 15; 16, 20; 19); Excelsior (orele 9; 11, 15; 16, 20; 19).

CASTANILE SÎNT BUNE (orele 9; 11, 15; 16, 20; 19); Excelsior (orele 9; 11, 15; 16, 20; 19); Excelsior (orele 9; 11, 15; 16, 20; 19).

AMPA LUI ALADIN (orele 9, 15-18 în continuare); MONUMENTUL

PE SCURT

Convorbiri cehoslovaco-finlandeze

● AGENZIA CIA a dat publicității comunicatul privind vizita la Cuba și în Intercontinental 27-29 octombrie a lui Valerio Lombardo, ambasador al guvernului de la Helsinki. Comunicatul arată că, în timpul negocierilor pe care ministrul de externe finlandez le-a purtat cu omologul său cubanez, Jean Marco, părțile și-au exprimat satisfacția în legătură cu stabilirea relațiilor franco-sovietice și și-au exprimat dorința de a continua eforturile pentru dezvoltarea colaborării bilaterale în toate domeniile. Pe de altă parte, părțile și-au exprimat satisfacția față de faptul că evoluția situației din Europa favo-

pentru timpul DV. LIBER

HELLO DOLLY: rulează la Lira (orele 15, 30; 19), Arta (orele 15; 19, 30).

● FLOARE ȘI DOI GRADINARI: rulează la Infirmitate (orele 9, 30; 15, 45; 19).

FEMEIA ÎNDARĂTNICĂ: rulează la Cinematoca Union (orele 9, 30; 12; 14, 15; 16, 30).

LUNI, 1 NOIEMBRIE 1971

18.00 Deschiderea emisiunii 18.15 Scena — emisiune de informare și critică teatrală 18.45 Stop-cadru 19.15 Publicitate 19.30 19.45 de seră 19.50 Telegazeta de seară 20.00 Ancheta TV. „Noi, această republică”. Emisiune de Eugen Manovic 20.45 Avanzpremieră 20.55 Film serial: „Aghiotantul excelsior” (VIII) 21.40 „Steaua fără nume” — „Floarea din gradina” 22.30 Din țările socialiste 22.45 Telegazeta de noapte.

LUNI, 1 NOIEMBRIE 1971

Teatru „C.I. Notara” (Sala Studio): GAITELE — ora 20; Teatru „Ion Văducescu” (Sala Paștelui): PARADISUL REVISTEI — ora 19,30.